



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

“外卖哥”成偷车贼,还能相信谁? 借送外卖伺机盗窃摩托车,两月疯狂作案30余起

星报讯(记者 范竹标) 嫌上班工资低,“外卖哥”王某伙同他人流窜盗窃摩托车,短短两个月作案达30余起。近日,省城包河警方成功破获一系列摩托车盗窃团伙,缴获赃车数十辆,3名嫌疑人落网,涉案价值数万元。

6月15日上午11时许,在望江花园小区发生一起雅马哈摩托车被盗窃案。包河刑警一队侦查员迅速展开调查走访。当日上午11时50分,办案民警发现涉案车辆在瑶海区全椒路某烤鱼馆附近出现,很快锁定嫌疑男子动向。当日下午13时许,追踪人员在潜山北路新景花园小区内,将嫌疑男子王某抓获,当场缴获摩托车2辆。

民警分析,这伙人应该还有其他“案底”没有交代,可能还有其他同案犯。后经审讯,发现该团伙还有两名主要嫌疑人马某、许某。6月16日上午10时许,马某在旅游汽车站落网;13时许,侦查员在站前路将许某抓获,当场从其租住处缴获赃车9辆。

原来,24岁的王某在省城一家快餐店专门送外卖,因嫌上班工资低,难以养家糊口,遂见财起意。第一次作案是在4月底的一天中午,他送餐到太湖路万振逍遥苑时,发现小区停放一辆白色摩托车,偷来后在网上销赃,当晚卖了,获利1000元。

“大丰收”让王某尝到了“甜头”,之后他纠集马某和许某,疯狂作案。短短两个月,他们先后盗窃摩托车、燃油助力车30余辆,再以800元~1000元不等的价格低价销赃,涉案价值数万元。办案民警告诉记者,王某被抓时,还是新婚不久的新郎官。目前,犯罪嫌疑人王某、马某和许某3人已被警方刑事拘留,案件仍在审理中。

警方提醒广大市民,一定要提高警惕,加强防范。骑车出门时要做到人离车锁,把车辆停放在有人看管的场所,不要随意停在路边和一些角落。有条件的话,最好在摩托车上安装高灵敏度的防盗报警器,不要给窃贼留下可乘之机。



近日,省城气温持续走高,不少市民纷纷选择亲水纳凉。在政务区天鹅湖,一男子翻越警戒线畅游,不一会竟攀上安全警示牌摆起造型。 施亚磊 记者 黄洋洋/图



马蜂窝扰民,找准时机“一窝端”

星报讯(记者 张敏) 昨日中午,家住合肥南二环与梁园路附近的一户主发现,屋檐上倒挂了一个足球大小的马蜂窝。不堪马蜂出动困扰,拨打求助电话后,消防官兵迅速赶到现场,为居民解除了烦恼。

消防员观察四处地形后,驱散附近居民,戴上防护面具,穿上防护服,利用杀虫剂的喷雾掩护,用编织袋将马蜂窝套牢捣毁,动手排除险情,将马蜂窝摘除,周围的居民终于松了一口气。

同时记者了解到,昨日合肥警方陆续接到其他4起居民求助摘取蜂窝的求助电话。

星报提醒:随着夏季的到来,又到了马蜂繁殖的“疯狂”时期,它们一旦找到合适的“家”,7天左右就能形成一个小窝。一般在下午3点之后,等马蜂陆续回巢,消防闻讯出动能将其“一窝端”,所以建议市民先登记备案,准备好蛇皮袋等工具,确定最优时间最佳方式有效摘除。

随口编名字,骗子还真“相信了”

星报讯(记者 宋娟) 昨日,合肥市民李先生收到一条短信,说从其一张银行卡上取走1200元,具体可致电0551-58623 × × 查询,“我连这个银行的卡都没有,明摆着骗人吗。”

随后,记者拨通了这个固定电话。接电话的男子一口南方口音,他自称是银行的工作人员,让记者提供姓名,以帮助查询。

记者随口说了一个男性名字,对方说,“你是否于5月26日在蜀山区申请过一张透支10万元的信用卡?”记者当即表示申请过,

但后来并没有用。对方又说该卡在某珠宝行消费了58600元。当记者说本人没有消费时,该男子称记者的卡一定是被人盗取了,建议报警。记者要直接打110报警,该男子说,“你不要打110,你这个是刑事案件,要向公安局金融调查科报案”,并给了记者一个“金融调查科”的固定电话0551-36865 × ×,让记者赶紧拨打。

星报提醒:如果银行卡有异常需要联系客户,银行通常会先通过客服电话与客户联系,切勿轻易相信陌生号码。

不满“收获”少,小偷留字条

星报讯(王清 潘丽芳 记者 刘欢) 今年5月16日凌晨,某某村卫生室负责人王某报案:卫生室连续被人偷了4次。民警赶到现场,通过监控录像发现犯罪嫌疑人胡某,在附近网吧将其抓获。目前,胡某因涉嫌盗窃罪,被瑶海区检察院批准逮捕。

卫生室连续被偷4次,负责人王某很气愤,第三次被偷后,他装了监控等着小偷出现。5月15日晚上,王某吃完晚饭,开车到

卫生室外,坐在车里等。就在准备离开时,卫生室的一个窗户被撬开了,王某赶紧报警。等王某进屋,只看到小偷留了一张字条:“职业道德:哦,朋友谢谢你一直的照顾!不过下次希望有100,我拿了保证不再来。”

一个小时后,胡某在网吧被抓获。据胡某交代,5月初,连续盗窃卫生室两次,每次就40余元。见偷得钱越来越少,拿起桌上的圆珠笔写了上述字条。

颈,腰间盘突出

专药专治 有奇方

迎“端午节”特于20-22日举行买7送3,买10送5,买20送15

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床,行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

张先生患腰4-5椎间盘突出(膨出)、L5-S1椎管狭窄,骨质增生,腰疼,坐骨神经疼、左腿麻木无力坐立行走不能持久,后来发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起,七年内四处求治,牵引按摩吃药打针什么办法都试了,就是不

见好转,不得已做了手术,仍无济于事,最后连床都下不来了。朋友来看他,介绍说“仙草活骨膏”这个药不错,就买了十盒没想到用药次日麻木之处就有痛感,2个疗程的药没用完已能走五六里路,坐立走躺灵活自如,老毛病至今也没有患,让我重新找回了生活的欢乐。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。外地免费邮寄,药到付款。广告一直被模仿,疗效一直无人超越。咨询热线:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天德国药堂(大钟楼南小学南20米)

夜购传奇,只等6·30

暨信地红星美凯龙首届摇滚音乐节

直降35%,商场再补贴5%的现金。多买多补,上不封顶。夏日购家居,无需再头顶烈日团购砍价,清凉夏夜直降夜购,一次就可搞定。

越夜越精彩,家电豪礼免费送

6月30日,信地红星美凯龙越夜越精彩,将无限惊喜送给广大顾客。活动期间,顾客来商场购物满1000元即赠送1张抽奖券,满2000元赠送2张,以此类推,即可赢取豪华组合家电一套。顾客

购物之后将抽奖券副券投入至抽奖箱内(或开奖日当天开奖之前投入至抽奖箱),此活动需持“邀请函”方可参加。

摇滚之夜,唱响夜购传奇

6月30日晚7点,信地红星美凯龙首届摇滚音乐节即将激情怒放!魔翼、杜冷丁、knock、朋克之吻四大乐队闪亮登场,用搅动时空的音符,用激情四射的摇滚乐,唱响信地红星美凯龙专属的夜购传奇。

届时,安徽卫视剧风行动开场MC何山还将用说唱形式现场演绎信地红星美凯龙经典活动,与现场观众一起回味信地红星那些年的夜购经典。现场观众更有机会登台与摇滚歌手现场PK,一展歌喉,一起感受摇滚之夜的HIP POP激情。

6·30联合特惠券,全城派送

6·30联合特惠券是此次6·30夜购活动特别推出的“一券通”。活动期间顾客持“6·30联合特惠券”购物,即可享受意想不到的超值优惠。持券购物订单立返20元,至生活家巴洛克地板购物品牌

专享特权,定单可抵100元现金,还可至商场家具厅负一楼领取“口渴了”夏日冷饮一杯。另,参加组合家电抽奖活动和商场买断特惠活动均需凭此特惠券。

顾客可在商场各品牌店以10元的价格购得,也可以在元一时代广场、合家福(马鞍山路、高新区、临泉路)、北京华联、五星电器等商业网点购买,详询4261849。

届时,精品灯饰区夜精彩活动、商场劲爆买断活动同期开展;还有生活家巴洛克6.30信地红星美凯龙专场联合特惠活动;爱家会员积分兑换等等精彩内容等着您!

从2008到2012,从“谦动合肥”到“双星闪耀”,由信地红星美凯龙专属打造的“夜购”品牌,缔造一个又一个的销售传奇。6月30日,信地红星美凯龙再现经典夜购的传奇魅力,夜购第6季暨首届摇滚音乐节激情上演。万款家居直降35%,只等6·30。

再现传奇折扣夜一万款家居直降35%

为满足广大夜购族的购物需求,为上班族打造夏日家居夜购好去处,6月30日信地红星美凯龙再现传奇折扣夜。活动期间,顾客来商场购物,万款家居成交价基础上